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ATA DA 4g- (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA ESTADO DO 

CEARA DO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2023. 

AOS 28 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2023, TEVE INICIO A REALIZAÇÃO DA 4g SESSÃO 

ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° 

PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO 

GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, ARNALDO 

TAVARES GRANGEIRO, DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, MARIA HELENA SAM PAIO DA SILVA, 

JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIS ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO. 

VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA. LEITURA DAS ATAS ANTERIORES. A PEDIDO DO VEREADOR RICARDO LEITE 

DE FIGUEIREDO, FOI DISPENSADA A LEITURA DAS ATAS. ATAS COLOCADAS EM VOTAÇÃO. ATAS 

APROVADAS POR UNANIMIDADES . FOI DADO ENTRADA NESTA CASA 0 PROJETO DE LEI N 

004/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO , QUE DISPÕE SOBRE ATUALIZAÇÃO DOS VENCIMENTOS 

DOS AGENTES DE SAUDE (ACS) E AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS (ACE) 0 REFERIDO 

PROJETO TEM CARATER DE URGÊNCIA E JÁ TEVE PARECES FAVORAVEL DAS COMISSÕES PARA 

SUA APROVAÇÃO. PORTANTO SEGUIRÁ A SUA TRAMITAÇÃO E VOTAÇÃO NESTA SESSÃO. OS 

PROJETOS DE NUMERO 003/2023 QUE DISPOE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO 

DE LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE AGUARDAM CONSULTAS DE ESPECIALIDADES, JUNTO 

A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICIPIO. TAMBÉM SERA VOTADO NESTA SESSÃO. 0 OUTRO 

PROJETO TRATA-SE DE INDICAÇÃO N 002/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE DE 

FIGUEIREDO QUE DISPOE DE REAJUSTE DE 15% AOS PROFISSIONAIS DO CARGO DE ATENDENTE 

INFANTIL. CONSTOU TAMÉM OS REQUERIMENTOS POR INSCRITOS. 

NA PAUTA DA ORDEM 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU A LEITURA DOS REFERIDOS PROJETOS 

DE LEIS E AUTORIZOU A DISCUSSÃO DOS MESMOS PELOS VEREADORES. OS VEREADORES 

RICARDO LEITE DE FIG UEIREDO -AUTOR- USOU DA PALAVRA, PARA COMENTAR OS PROJETOS 

PRINCIPALMENTE 0 PROJETO DE INDICAÇÃO QUE VISA AUMENTAR EM 15 % OS VENCIMENTOS 

DOS ATENDENTES INFANTIS, FAZENDO BREVE COMENTARIO, ESCLARECENDO QUE A EDUCAÇÃO 

TEM MUITO RECURSO E QUE NÃO TERÁ NENHUMA DIFICULDADE DE CONCEDER ESTE REAJUSTE, 

O MUNICÍPIO TEM QUE REVER A SITUAÇÃO DESTES PROFISSIONAL PELA FUNÇÃO QUE ESTES 

PROFISSIONAIS DESEMPENHAM. 0 VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO TAMBÉM 

COMENTOU A RESPEITO DA INDICAÇÃO, TORCENDO QUE 0 MUNICÍPIO POSSA VER A QUESTÃO 

FINANACE IRA PARA QUE ESTES PROFISSIONAIS TENHAM REALMENTE DIREITO A ESTE REAJUSTE, 

E QUE TORCE PARA QUE 0 EXECUTIVO TRANSFORME A INDICAÇÃO DO COLEGA EM UM 

PROJETO DE LEI PARA QUE ESTA CASA APROVE. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA 

FILHO TEMBÉM APROVEITOU 0 MOMENTO, JÁ ADIANTANDO SEU VOTO FAVORAVÉL, PARA 

PARABENIZAR ESTA CLASSE E QUE TORCE TAMBÉM QUE 0 MUNICÍPIO RECONHEÇA 

TRABALHO DESTES PROFISSIONAIS . EM CERTO MOMENTO DAS DISCURSSÕES ENTRE OS EDIS 

RICARDO LEITE E DR ISMAEL CHEGARAM A UM ENTENDIMENTO DE QUE A PRESENÇA DO 

SENHOR SECRETARIO DE EDUCAÇÃO NA PROXIMA SESSÃO SERIA MUITO IMPORTANTE PARA 

QUE 0 MESMO PUDESSE TIRAR DÚVIDAS. SOLICITOU DO PRESIDENTE A CONVOCAÇÃO DO 

Manoel Lolz Alves Filho 
PRESIDENTE 
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MESMO. EM SEGUIDA DANDO CONTINUIDADE 0 SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 REFERIDO 

PROJETO DE LEI EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO 09 

VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA, FICANDO 0 PROJETO DE LEI 004/2023 APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS. A DRA. MARIA HELENA SAMPAIO TAMBÉM SE PRONUNCIOU 

PARABENIZANDO OS ATENDENTES INFANTIS E DIZENDO QUE TA NA TORCIDA POR TODOS VCS, 

E QUE ESTE VALOR , 0 PREFEITO OLHE COM BONS OLHOS PARA ESTES PROFISSIONAIS. 0 

VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FEZ UM RAPIDO COMENTARIO PARABENIZANDO OS 

ATENDENTES INFANTIS. EM SEGUIDA 0 SENHOR CONVIDOU 0 AGENTE DE ENDEMIA CIDADÃO 

MARCELO ALVES PARA SE PRONUNCIAR NO PLENÁRIO, REPRESENTANDO OS ACE E ACS, 0 QUE 

FEZ COM MAESTRIA.. APROVEITANDO 0 MOMENTO 0 VEREADOR DEDA JO USOU A PALAVRA 

E DISSE 0 QUE DEPENDER DESTA CASA ESTAMOS DO LADO DE VOCÊS.. EM SEGUIDA A 

SENHORA TEIXEIRA, ATANDENTE INFANTIL FEZ USO DA PALAVRA REPRESENTANDO A CLASSE, 

AGRADECENDO EM NOME DA CLASSE, PELO COMPROMETIMENTu DO PODER LEGISLATIVO, 

NESSA LUTA. DANDO CONTINUIDADE CONSTOU 0 PROJETO INDICAÇÃO N 002/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE, JA FOI APRESENTADO E LIDO NA SESSÃO PASSADA. EM 

SEGUIDA 0 MESMO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 

RESULTADO: 09 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA FICANDO, APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU 0 SENHOR 

ALEXANDRE ASSUNÇAO PARA FAZER A LEITURA DOS REQUERIMENTOS ESCRITOS E OFICIOS. OS 

OFICIOS DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ FORAM LIDOS E ENCAMINHADOS PARA OS 

ORGAOS COMPETENTES, RESPOSTA DO OFICIO DO DEPUTADO GUILHERME LANDIM AO OFICIO 

DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ. OFICIO SUBMETIDO AO PLENARIO DE ACORDO, OS 

OFICIO 008 E 009 ENVIADO AO DEPUTADO GUILHERME LANDIM. 0 VEREADOR FRANCISCO 

LIVINO DINIZ USOU A PALAVRA PARABENIZANDO OS ACE E ACS PELOS PROJETOS APROVADOS 

PELA CONQUISTA MERECIDA, COMENTOU OS OFICIO ENVIADOS PARA 0 DEPUTADO A FIM DE 

CONSEGUIR EMENDAS PARA AQUISIÇÃO DE MOTOS AOS AGENTES DE ENDEMIAS E AGENTES DE 

SAÚDE. TAMBÉM COMENTOU 0 PEDIDO DE EMENDA PARA AQUISIÇÃO DE UM VEICULO PARA 

O CONSELHO TUTELAR. 0 OUTRO OFICIO É COM RELAÇÃO A OPERAÇÃO TAPA BURACO, GUARDE 

REIS NA REFERIDA VIA, PARABENIZOU MARCELA E TEIXEIRA, SOMOS VEREADORES ELEITOS PRA 

REPRESENTAREM VOCES. EM SEGUIDA FOI APRESENTADO OS REQUERIMENTOS ESCRITOS. FOI 

LIDO DOIS REQUERIMENTO Ns 004 e 005/2023, DO VEREADOR GERALDO GISLASIO (bilu), 

VEREADOR APROVEITOU QUE 0 SERVIÇO DO OLHO DAGUA FOI RESOLVIDO E AGRADECEU AO 

PREFEITO MUNICIPAL, 0 OUTRO REQUERIMENTO SOBRE COLOCAÇÃO DE PIÇARRA NA ESTRADA 

DA SERRA DA MAOZINHA. BLOCO REQUERIMENTO APROVADO; REQUERIMENTO N 004/2023, 

DO VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO- COMENTOU PARA CONSTRUÇÃO DE PASSAGEM 

MOLHADA SITIO CAMPESTRE. 0 VEREADOR DR ISMAEL TEMBÉM COMENTOU 0 REFERIDO 

REQUERIMENTO SOLICITANDO TAMBÉM QUE A ADMINISTRAÇAO TOME AS PROVIDENCIAS 

NECESSARIAS. REQUERIMENTO APROVADO. OS REQUERIMENTO N 010 / 011/ 013 DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO 0 VEREADOR COMENTOS 010— ILUMINAÇÃO PUBLICA COM 

SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS NAS RUAS E AVENIDAS DA CIDADE; 0 

REQUERIMENTO 011- TRATA DOS TRANSPORTES DOS UNIVERSITARIOS, 0 VEREADOR PEDIU 

INFORMAÇÃO A GESTÃO. 0 REQUERIMENTO 013 — É COM RELAÇÃO AO ALTO INDICE DE 

ANIMAIS SOLTOS NAS VIAS, NA MAIORIA CACHORROS DOENTES E DEBILITADOS, CORRENDO 0 

RISCO DE DOENÇAS COMO CALAZAR, ENTÃO SOLICITA DA SECRETARIA DE SAUDE QUE ENVIE 
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OFICIO SOLICITANDO AO CENTRO DE ZOONOSES PROVIDENCIAS NO MUNICÍPIO. 0 VEREADOR 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO APROVEITOU 0 MOMENTO PARA COMENTAR 0 

REQUERIMENTO 011 DO VEREADOR FRANCISCO QUE SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE 0 

TRANSPORTE ESCOLAR, 0 MESMO ESCLARECEU QUE TEM UM PROCESSO LICITATORIO EM 

ANDAMENTO E QUE ATE SEXTA FEIRA IRAO PROCURAR A MELHOR FORMA DE RESOLVER. 0 

PRESIDENTE MANOEL, FRANCISCO, TAMBÉM ESCLARECERAM QUE TEM QUE SER RESOLVIDO 

EM CARATER DE URGENCIA, ESTOU SOLICITANDO E COBRANDO JUNTO COM OS COLEGAS 

VEREADORES. DEDA JO COMENTOU QUE 0 PREFEITO NÃO TEM OBRIGAÇAO DE MANDAR, MAIS 

O MUNICÍPIO TEM CONDIÇÃO DE MANTER. BLOCO REQUERIMENTO APROVADO. 

REQUERIMENTO VERBAIS, MAIS UMA VEZ 0 VEREADOR DR. _ISMAEL CALDAS REFORÇOU OS 

SEUS REQUERIMENTOS ANTERIORES COM RELAÇAO A ILUMINAÇAO PUBLICA NO TRECHO 

ABAIARA A VILA SAO JOSE SE ESTENDENDO AO SITI BREJINHO, NUM TOTAL DE 07 LAMPADAS. 

NA PALAVRA FACULTADA USOU 0 VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, COMENTANDO 

O ASSUNTO DE UM OFICIO ENVIADO PELO SENHOR PREFEITO AO CIDADÃO E EMPRESARIO 

WILSON MAMEDE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO, NO CENTRO DA AVENIDA, NO QUAL 

O MESMO APRESENTOU TODOS OS DOCUMENTOS LEGAIS QUE LHE AUTORIZAM A REFERIDA 

CONSTRUÇÃO, 0 QUAL 0 VEREADOR RICARDO FOI ALEM ESCLARECENDO QUE ISSO É MAIS 

UMA PERSEGUIÇÃO POLITICA, APRESENTOU TODOS OS DOCUMENTOS DA OBRA. 0 VEREADOR 

DEDA JO DISSE QUE FOI PROCURADO PELO PREFEITO PARA IR ATÉ A OBRA, E DISSE QUE TAVA 

ERRADO, E 0 VEREADOR DEDA JO DISSE QUE ISTO t APENAS UMA PERSEGUIÇÃO POLITICA. 

RICARDO COMENTOU QUE 0 FGTS DA SAÚDE ESTARÁ SENDO PAGA EM SEGUIDA, DE ACORDO 

COM INFORMAÇÕES DA GESTÃO. 0 PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA ALGUEM DA 

PLATEIA. USOU DELA 0 CIDADÃO HERISSON USOU A TRIBUNA E COMENTOU VARIOS ASSUNTOS 

COM REFERENCIA A ILUMINAÇÃO PUBLICA E ESTRADAS, 0 MESMO FOI ALÉM E DISSE QUE JA 

FEZ DENUNCIA AO MP PARA INVESTIGAR ESSAS DENUNCIAS. 0 SERVIDOR ALEXANDRE USOU DA 

TRIBUNA ESCLARECERDO QUE EXSITE UMA LEI DE REAJUSTE JA APROVADO NA PREFEITUTA QUE 

AUTORIZA 0 REAJUSTE DO SALARIO MINIMO PARA ESTA CLASSE, INCLUSIVE 0 MESMO FOI 

RESPONSAVEL POR REDIGIR ESTA LEI. SEM MAIS NADA A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO, EU JOSE TAVARES DE LUCENA 

12 SECRETARIO A FIZ ESCREEVER E SUBSCREVO. 
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